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IANTABILIIRST (052)

1. 9ol di42Q1
: s AHISAcll W) :

Al aAlkA g 8 2

Al HIZ A§EsHA o veld] 4end AHERIS QA B 72

SIRUA A A2 HRslesHY dvigHi 1A B 2

‘2sles wdfl’ uced vAIfId S2.

A4l 2wlesd ol AN Yol HIZ dAHIH AR USRell AsH SNl ASA B. [Ans. Orthorhombic]

fec 2slés i Assa Sy €s RN Qv Zedl au & ? [Ans. 4]
sIU 2a NaCl ol tololl ggsa dAY sl dlividl dA 241 clodl 9 sA dsldd N ASIA & ?
Rog led gj ?

ZnS dia CsCl 252031 saA1 usiddl deana1ifaa aifa Nar 36 & 2

AB Y2t eriddl 2sles a2 A Rl 2sRsdl s cligd AsAcl & ?

vvesdsly a ugesasla Rog A2 A9 is Sedl @y 2 [Hint. : (a) 6; (b) 4]

Aeofla 2Agd 2Agltd el dAddl AA ANd veidai 3edl dvesasly MR &4 & 2 [Ans.:1 mole]

kAN o, bcc dia foc AAsH SIMlal ddall ARRAN sRI ASIAA o @A ddl viid] ¥2lell iAd AHIER BdlRdl
saAi aNsdl. [Hint. : fcc < bee < simple cubic]

85%1oNold SAI%US Rl 52 vl viidl &1y & 2

As dtd hcp id ccp A oloal RalAi AAAY] sleslsel UIA A g vl clod [eSlell Haldl A A ?
[Hint. : 235 ¥ acadl] cioal 24alid) oioid] &l dotl s12i 514 @1 24Hiol 28] &Il eoicl 2lol 28]

HIRRAcll ollgA Il Rall AUl s ASH SN HIZoll URHIRI Ba oigd Sl weud). [Hint : Orthorhombic
crystal system].

did:3logd Al BUR A AR d €35 Rl GUR As AR GRIYdl AHUlA AsH SINAT ARRA ga RAvAlel]
seiadl s?. [Hint : No. of atoms =8 x 1/8 + 4 x 2 = 9]

NaCl ol 2sRsai CI' 24120l AAuclly 2Agd 2Agfia sNsaelai Bcl A4 A Na® 46 sg A aNsaidcll &7
Sikesaati O° 2ARIN hep 2 AP ikl iRl 2/3 eldl 2vesadly R skl AsAE A A Ao Y2 oiss]
s, [Ans. : Al,O3 ]

gosd 2ald Yg¢ aicdly dcigsai A A2 Nal Hadl oLl ?

: 6l HISAI MW :

As Geigrel A §sHA il ARSRHA Yol Uil dSIddell UAR-UR HalA] A,
A2y sREI A : (a) ARG Yo Ueldl Avid dd oRSs &Y 8.
(b) Suz dudla a dod A B,
F-30g 2led g ? doll A ecy w@idl.
Agclol Adl Aed g ? 2vd:Slogd AdHeoflA Wall H1Z2 dofl dARIAE 241,
AaAgfd A : (a) aicdla a0 A 2528 dRAall A-A dsiad 4.
(b) ABaA sARAYS Avid B, wAR MNBAH ©id oA .
A2 sRERI AN : (a) WMlad AHAAHi sIvUl ad2) g1 el W HIZ claid] &dl ?
(b) vgdiall ¥alaiai cliFlAell SRAA ¥Isig 2 312 daiR ARl 2Hiddl edl ?
Al A2 Asiged AR Clweisdl uHa fiydaies A 2419 & 2

aNsdell (a) ABAB ..... a (b) ABCABC ..... R gj sgl AsIA 27 vl sH %RI SA USRel 2sls ¥dfl ol
RUR B ?

Foll s Sivell @iRoll dong Felldl @1a dar 2slesell woidl aie] 2yt Aad.
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(a) ven, (b) id:3fogd, (c) sas 3fogd 2ia (d) @R Sfoxd &Adl AAEle) S2dl G121 doll usil AsH Syl
Gkl 81 B 7
As fcc ARAAI A 2al B Ui Bdl 8. A WRAHIRA AsH SINoll v BUR 2 B U] id:3lokd
23cl B. N As WAL A dd Yo R & &Y ™ Al ANYold YA SY U1™A ? [Ans. : A;By]
ds ccp AlRAAT A ial B uAIRAl 1cl 8. A URAHIRRA yenAAl GuR d sds Sloxd Adl @A dl il
2slsg Yt aissl sA.  [Ans. A,B, = AB]
Aagfd :AMD : (a) tidRs dqies)

(b) cli@ Addles)
%4R ol NaCl oll 25[esai [wRiNws @il BAAUHT A1 AR Mol 2Nsaer 3d] Ay & 2

Rroidranaafdlay 2ifa dled g ? A Gegel 2ndla AA¥Id) 3, sAI A1A0Is Yol AA Yol AaiAoflA Rsd
Qlold SR aig 9aR 2ila Beeiadl 28leso 1 cediy 8 ?

: o2l HISAoll UW) 2

oldofl 2A1E1 AAuofla Asa SNAi Wall uAHIRell Bival (r) el drRell dong (L) 9ol Rfcia 2. (a)
A€l AHuUdfly  Well, (b) vid:dlogd AdHudld Rl da () sAS  Slogd  AdudlA  Rall.
|:Hint:(a)a=2r (b)a=%r (c)a=2\/5l}

AdUIeS) Wed g ? VAR AYe-13 a AYe-15 ol drdl 95 SR eAMAldl cloldl Clodl USRIl AEIUIES)

AA19).
As-As Belgwl AN AA¥IA ¢ (a) FRA2AR%AH, (b) A2ZANA2%H ia (c) 13-15 Ao,

: ANA Aiglda 18R ol Ul ¥dIG AN :
BRIl uoidi 28c 21l

NaCl 21a AgCl Riara sa1 25l2sai 41 usiRdl 2ifd a1 8 2

Al 2ldad BAsAd 21l dds A AR ANavdiEi 2419 8 2

¢ &lvidl @

NaCl o bcc isa sivai 2sleslsel 8AG B. doll 4.6 g dv¥olali s Sl 2fval 2R Secdl &A ? i,
Na waiedly €0 =g mol™. [Ans. : 6.022 x 10%]

ds 2wleslseigd] URAI Ucidi Aotibell C AauclA Agd Rigde A 8. 2 ZeikAal A A 50% Ugesasly
Rog)l ual B2lual B A 50% ivesaslay Bl A5 & A 21 dolg YA Y 81U ? [Ans. : A,BC,]

Addzige A ViAcdal AUs WsAIYs 8, ¥ YuislA U claligaiHi GuAR[ B, dail slslswl AUl ol
Agdol RIdl AR &RI 1/8 F2d)l @1dl UGesasly B va ¥ Fedl el wnesasiA Rl iR AsAA &1
Al Addeiged YA sy A ? [Ans. : Fe;0,]

As fcc Wil efAel 98.5 g mol™ iedly en GRuag dra Ndl AHA . N AsA el @Rell oy 500
pm A doldl 5.22gcm™ & A AQIAY isoll veiad] s, [Ans. : 6.03 x 102> mol™]

As fcc Rell GRI4dI ALl Agd 2igcisidi drRel dolg 200 pm . N deil 200 g i 24x10% uratIR[RA
1 dl ydldiell de1dd] s, [Ans.:41.6 gcm ]

As @i fcc ua bec R A uolly Al RSse &k B, I aioll dong 3.5A 2a 3.0A 8. A
Glolal AlRA Wallell woidiall RN WMeN.  [Ans. : 1.26]

fec ual gr1adl aig (iedla en = 60.4 g mol™) 2sRsai arll dong 4x10° cm 8. A dotl Asa Suell
toldl M. [Ans. : 6.23 g/cm’]



3@ (Ca =40 g mol™) o 2sRdlsel foc sy Sy 30 & B 3 Il a=0.556nm 8 A dell @elall
oflAoll cficid M. (a) 285 0.2% %osd 2ld da (1) 0.1% 2Mes] afd «rQ B,

Hint : ()d = .gZM (iNZ = [4 _ax ‘:’-'] = 3.996
a’ x Ny 100

[Ans. : (i) 1.5463 g/cms; (ii) 1.5448 g/cm3]

As dicdld AsAIYsall URNPIS HYeAd AR de] YA Mg o0 8. i1 slesai @dl M* 23 M* 2100l 2siaidl cissl
5. [Ans. : M** = 91.7%, M*" = 8.3%]



